

# “Мисс Минск” научит детей бальным танцам

*Победительницей столичного конкурса красоты стала 18-летняя студентка Белорусского государственного университета культуры и искусств Мария Кубракова.*



Финальное шоу состоялось в минувший четверг на велодромном стадионе «Минск-Арена». Двадцать девушек демонстрировали жюри не только красоту, как это обычно бывает на такого рода мероприятиях, но и ум. Главное отличие этого конкурса от других — у каждой участницы должен быть собственный социальный проект. Также организаторы отошли от устоявшихся модельных стандартов. Возраст от 18 до 30, отсутствие детей и мужа — единственные ограничения для конкурсанток. А о параметрах 90-60-90 можно было позабыть. Тем не менее девушки все подобрались стройные. А выход на подиум в купальниках, который изначально не был включен в программу финального шоу, решено все же было оставить. Зрители оценили это по достоинству. Помимо выхода в купальниках, был еще выход в вечерних платьях и одежде из новой коллекции Ивана Айплатова. Все девушки, кроме одной, 26-летней Кристины Кучинской, непрофессиональные модели. Но советы, полученные на мастер-классе у Айплатова, не забыли. Одна из конкурсанток придумала свою «фишку» — мило подмигивала, когда выходила на подиум. А если бретельки платьев сползали с плеч, то девушки старались поправить их незаметно или, наоборот, делали вид, что так и надо.

Конечно, всегда интересен конкурс «вопрос — ответ». Ведь он дает возможность оценить коммуникабельность и красноречивость конкурсанток. Серьезные и веселые вопросы посыпались от членов жюри. Особенно активны были российские гости Олег Газманов и Игорь Николаев. Девушке, которая никак не могла сформулировать свой ответ, ссылаясь на то, что она блондинка, Газманов предложил: — Возьмите микрофон и скажите хоть что-нибудь. Все, что захочется.

После нескольких секунд раздумий девушка пожелала всем счастья. Многих финалисток действительно приятно было послушать: и анекдоты рассказали, и пошутили, и повеселили.

— Красоты в такой концентрации я давно уже не видел, — разоткровенничался Олег Газманов.

Жюри отправилось совещаться. Как после рассказал Иван Айплатов, Газманов был очень удивлен тому, что «пришлось совещаться по-настоящему». Певец попросил конверт с именем победительницы, чтобы объявить ее. И не поверил, когда ему сказали, что выбирать будут только сейчас.

По итогам конкурса титул «Мисс фото» получила Кристина Кучинская, «Мисс пресса» стала 20-летняя студентка БГУ Лейла Исмаилова, титула «Мисс зрительских симпатий» удостоилась Марина Некрасова, «Второй вице-мисс» стала 20-летняя Дарья Солодухо, «Первой вице-мисс» — 18-летняя студентка БНТУ Ольга Симакова. Корону победительницы столичного конкурса красоты «Мисс Минск — 2009» и 10 миллионов белорусских рублей получила 18-летняя Мария Кубракова. Миниатюрная девушка (ее рост 166 см) прослезилась от счастья.

— Я не ожидала, что выиграю, — сказала она. — На кастинг мне посоветовала сходить мама. Жюри понравился мой социальный проект, и я прошла в финал. Я занимаюсь бальными танцами, участвовала во многих благотворительных концертах. Дети подходили и расспрашивали меня о том, где можно научиться так танцевать. Я мечтаю помочь детям из многодетных и малообеспеченных семей реализовать свои таланты. Хочу научить ребят бальным танцам, а также провести фестиваль с их участием.

Сама Мария, кстати, из многодетной семьи: у нее есть старший и младший братья.

Организаторы конкурса — Мингорисполком, Национальная школа красоты и ЗАО «Столичное телевидение» — обещали реализовать проект не только победительницы.

— Все значимые для жизни города идеи конкурсанток мы воплотим в жизнь, — отметил заместитель председателя Мингорисполкома Михаил Титенков.

**НА СНИМКЕ:** победительница конкурса «Мисс Минск — 2009» Мария Кубракова.

Автор: Ирина КАРКОЗОВА. Фото [БЕЛТА](#).